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A konferencia időpontja és helyszíne 

 

Helyszín:    Gödöllő 

Időpont:    2015. április 15-17. 

Rendező intézmények:   

Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar 

 

Fontosabb adatok, információk a konferenciáról 

 

Szakmai Bizottság elnöke:  Prof. Dr. Harai Dénes ny. ezredes, egyetemi tanár 

A szekció ügyvezető elnöke:  Prof. Dr. Szilágyi Tivadar egyetemi tanár, tudományos 

dékánhelyettes, intézményi TDT elnök 

A szekció ügyvezető társelnöke: Dr. Németh András okl. mk. százados, egyetemi docens, 

intézményi TDT elnök 

A szekció ügyvezető titkárai:  Urbánné Malomsoki Mónika tanszéki mérnök, kari TDT 

elnök 

 Dr. Kaló József egyetemi adjunktus, kari TDT elnök 

A szekció hallgatói képviselői:  Csáki Dávid SZIE GTK egyetemi hallgató 

Szabó Gergő NKE HHK egyetemi hallgató 

 

A XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia Had- és Rendészettudományi 

Szekcióját 2015. április 15-17. között rendezte meg Gödöllőn a Szent István Egyetem 

Gazdaság. és Társadalomtudományi Kara, valamint a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara. A rendezvényre a januári nevezés alkalmával 145 

pályamunkát neveztek.  

A hallgatók összesen 7 intézmény 9 karának helyi konferenciáiról érkeztek, melyek a 

következők: 

• Budapesti Corvinus Egyetem Társadalomtudományi Kar,  

• Budapesti Gazdasági Főiskola Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar,  

• Eszterházy Károly Főiskola, Gál Ferenc Főiskola Pedagógiai Kar, 

• Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kara,  

• Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara,  

• Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kar,  

• Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kara, 

• Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Kara,  

• Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara.  

 

Meg kell azonban jegyezni, hogy az alábbi intézmények is delegáltak hallgatókat a 

rendezvényre az NKE intézményi konferencián történő részvétellel:  

 Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kar (1 fő) 



 Szent István Egyetem Mezőgazdaság és Környezettudományi Kar (1 pályamunka, 2 

fő) 

Így elmondható, hogy a rendezvényen 7 intézmény 11 karának hallgatói vettek részt. 

A jogosultság megszerzésének időpontjában a konferencián részt vett hallgatók közül 113 fő 

tanult alapképzésen és 13 hallgató mester képzésen. A pályamunkákat tekintve a jogosultság 

megszerzésének időpontjában a konferencián bemutatott pályamunkák közül 122 pályamunka 

készült alapképzésben és 13 pályamunka készült mester képzésen. 

44 hallgató már végzett hallgató volt nevezéskor, akik közül 3 hallgató vett már részt doktori 

képzésben (2 fő az NKE HHK, 1 fő a SZIE GTK doktori képzésében tanul). 

 

A Szakmai Bizottság 16 tagozat kialakítását döntötte el ülésén, mely elegendőnek bizonyult 

ahhoz, hogy az egyes témák lehetőleg tiszta tématerületi tagozatokban mérettessenek össze az 

országos rendezvény alkalmával. 

A rendezvényen a következő 16 tagozatban ismertették előadásaikat a résztvevők.  

1. Biztonság- és védelempolitika elmélete (8 pályamunka) 

2. Biztonság- és védelempolitika gyakorlata (9 pályamunka) 

3. Bűnügy és kriminalisztika (12 pályamunka) 

4. Haditechnika és biztonságtechnika (9 pályamunka) 

5. Hadművészet története (9 pályamunka) 

6. Hadtörténelem, Rendészettörténet (6 pályamunka) 

7. Iparbiztonság (9 pályamunka) 

8. Katasztrófavédelem és környezetbiztonság (7 pályamunka) 

9. Katonai műveletek (9 pályamunka) 

10. Kriminológia (10 pályamunka) 

11. Logisztika (9 pályamunka) 

12. Rendészet (12 pályamunka) 

13. Társadalomtudomány (8 pályamunka) 

14. Tűzvédelem és mentésirányítás (9 pályamunka) 

15. Vám- és jövedéki igazgatás (6 pályamunka) 

16. Védelmi elektronika és infokommunikáció (8 pályamunka) 

 

A pályamunkák írásbeli és szóbeli értékelésében összesen 94 szakember vett részt. A 

pályamunkákat 69 fő szakember bírálta. 5 esetben volt szükség 3. bíráló kijelölésére a nagy 

bírálati pontszám különbség miatt. Plágium ellenőrzéskor nem találtak problémát az OTDT 

által felkért és a pályamunkákat áttekintő szakemberek, így plagizálás miatt kizárás nem 

történt.  

A nevezett 145 pályamunkából 10 pályamunka bemutatása nem történt meg: 1 pályamunka 

készítőjét az OTDT kizárta adminisztratív okokból, 4 pályamunka szerzője lemondta a 

szereplést, 5 pályamunka szerzője nem jelent meg a rendezvényen (a rendezvény napján 

jelezték betegségüket vagy egyéb nem módosítható elfoglaltságukat). A visszalépő hallgatók 

közük 3 pályamunkát NKE HHK, 7 pályamunkát NKE RTK hallgató készített. 

A rendezvényen 136 előadó részvételével 135 pályamunka bemutatása történt, ami az előző, 

XXXI. OTDK Had- és Rendészettudományi Szekciójának adataihoz képest több mint 10%-os 

növekedés volt bemutatott pályamunkákat tekintve.  



A 135 pályamunkát –többször történő figyelembevétel nélkül- 126 hallgató mutatta be. 9 

hallgató több pályamunkát is bemutatott, közülük 1 hallgató összesen 3 pályamunkával 

szerepelt a konferencián (Szegedi Péter htj. NKE HHK, aki BSc-s hallgató). 1 bemutatott 

pályamunka volt 2 szerzős.  

 

A hallgatók jogosultság szerzéskori és nevezéskori intézményét összehasonlítva 

megállapítható, hogy az intézményekben nem történt változás, csupán a végzés valósult meg 

az említett 44 fő esetén, amelyből 3 fő saját intézményében folytatta tanulmányait doktori 

képzésben. 

 

A témavezetőket tekintve összesen 156 témavezetés történt, ebben benne foglaltatik a nem 

bemutatott pályamunkák témavezetése is. Előbbi adatot figyelembe véve 9 pályamunka esetén 

2, 1 pályamunka esetén 3 témavezető segítette a munkát. A bemutatott pályamunkákat 

tekintve 146 témavezetés történt. A témavezetők számát vizsgálva 96 fő témavezető segítette 

a hallgatók munkáját.  

Ebből 1-1 pályamunka témavezetését végezte 71 fő,  

2 -2pályamunka témavezetését végezte 13 fő,  

3-3 pályamunka témavezetését végezte 6 fő, 

4-4 pályamunka témavezetését végezte 2 fő (Dr. Kátai-Urbán Lajos tű. alezredes, 

egyetemi docens NKE HHK, Dr. Restás Ágoston tű. alezredes, egyetemi docens NKE 

RTK) 

5-5 pályamunka témavezetését végezte 3 fő (Dr. Forgács Balázs fhdgy. egyetemi 

docens NKE HHK, Dr. Kaiser Ferenc egyetemi docens NKE HHK, Dr. Tarján Gábor 

főiskolai docens NKE RTK) 

7 pályamunka témavezetését végezte 1 fő (Dr. Mészáros Gábor r. alezredes NKE 

RTK)  

 

Díjazott pályamunkák megoszlása intézményenként 

intézmény 

kód 

első 

helyezett 

második 

helyezett 

harmadik 

helyezett 

helyezett 

összesen 

különdíjak 

száma 

díjak 

száma 

díjazott 

pályamunkák 

száma 

NKE HHK 9 9 4 22 31 53 30 

NKE RTK 7 5 7 19 30 49 33 

SZIE 

YMEK 
  1 1 2   2 2 

SZIE MKK   1   1   1 1 

SZIE GTK       0 1 1 1 

EKF GTK       0 1 1 1 

összes: 16 16 12 44 61 105 68 

 

Vizsgálva a helyezett pályamunkák számának intézményi megoszlását láthatjuk, hogy az 

NKE HHK 22 helyezéssel, az NKE RTK 19 helyezéssel teljesített a legjobban, de volt 

helyezett hallgatója a SZIE két karának, az YMÉK-nem és az MKK-nak is. 

A díjazott pályamunkákat tekintve (amennyiben egy pályamunka helyezett és különdíjas is 

volt, ekkor is 1-nek számolva) az NKE RTK, majd az NKE HHK a sorrend, melyet a SZIE 

YMÉK, majd a SZIE MKK, SZIE GTK és az EKF GTK követ. 



 

A konferencia lebonyolítása, programja 

A rendezvényre a résztvevők, a bizottságok és a vendégek 2015. április 15-én déltől érkeztek. 

Az elhelyezésüket a SZIE Kollégiumokban valósítottuk meg. A beérkezési napon a 

kollégiumban biztosítottunk regisztrálási lehetőséget, segítve ezzel a résztvevők beléptetését 

és csökkentve a csütörtök reggeli regisztráció zsúfoltságát. Este a vendégeket teaház várta a 

kollégium épületében, ahol kötetlenül beszélgethettek, konzultálhattak, ismerkedhettek. 

Csütörtökön reggeltől az aula melletti zsibongóban történt a regisztráció. A regisztrációs és 

információs pultot a rendezvény teljes ideje alatt működtettük. A meghívott vendégeket a 

Földszinti Rektori Díszteremben fogadta a Szakmai Bizottság és a szervezők képviselői. 

A megnyitó 9 órakor kezdődött a SZIE Aulájában, melyet megtisztelt Kun Szabó István 

vezérőrnagy, a Honvédelmi Minisztérium társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes 

államtitkára, valamint Prof. Dr. Mezey Barna az ELTE rektora, az OTDT alelnöke is. 

Az elnökségben helyet foglalt továbbá: 
Prof. Dr. Tőzsér János a Szent István Egyetem (SZIE) rektora 

Prof. Dr. Padányi József dandártábornok, Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) rektorhelyettese 

Prof. Dr. Harai Dénes ny. ezredes, az OTDT Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottságának 

elnöke 

Dr. Káposzta József egyetemi docens, SZIE GTK dékánja 

Dr. Boldizsár Gábor ezredes, egyetemi docens, az NKE HHK dékánja 

Prof. Dr. Szilágyi Tivadar SZIE intézményi TDT elnök, a szekció ügyvezető elnöke  

Dr. Németh András százados, egyetemi docens NKE intézményi TDT elnök, a szekció ügyvezető 

társelnöke 

A megnyitó ünnepség kulturális blokkjait a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesülete biztosította. 

A megnyitót követően középiskolás tanulók formagyakorlatát tekinthették meg a résztvevők 

és civil érdeklődők, valamint a Gödöllői Rendőrkapitányság bemutatóját. 

A tagozati ülések 10 órától egy időben, 16 helyszínen zajlottak. A tagozati bizottságokban 16 

elnök, 37 tag, 16 titkár és 16 hallgatói segítő munkájának köszönhetően gördülékenyen folyt a 

szakmai munka. A pályamunkák bírálatában és a zsűrizésben közel 100 fő szakember vett 

részt. A rendezvényre valamennyi bírálót –azokat is akik tagozati zsűriben nem vettek részt- 

meghívták a szervezők. A tagozati ülést követően, míg a Főzsűriértekezleten a szakemberek 

megtárgyalták az egész napos ülés tapasztalatait, a vendégek megtekinthették a Királyi várót, 

az egyetem Mezőgazdasági Eszköz és Gépfejlődéstörténeti Szakmúzeumát, a Kosáry 

Domokos Könyvtár és Levéltár bagoly gyűjteményét -mely tartalmazza Koósné Török 

Erzsébet, az OTDT volt titkárának OTDK relikvia bagoly gyűjteményét is-, valamint a Szent 

István Egyetemet, majd autóbuszokkal a Lázár Lovasparkba utazva folytatódott a kulturális 

programok sora. A Lázár Lovaspark lovasszínházát a Fricska táncegyüttes bemutatója 

követte, majd népi tánc és a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesületének zenés műsora 

szórakoztatta a résztvevőket az este folyamán. A Díszvacsora a Lázár Lovasparkban került 

megrendezésre. 

Az ünnepi fogadást követően a résztvevőket a gödöllői központi kollégium területén 

megtalálható Katlan Klub és a Teaház várta egész éjszakás kikapcsolódásra. 

 

Az ünnepélyes eredményhirdetés április 17-én 10 órakor kezdődött a SZIE Aulában.  

A jeles esemény elnökségében helyet foglaltak: 



Prof. Dr. Szendrő Péter OTDT elnöke 

Prof. Dr. Tőzsér János a Szent István Egyetem tektora 

Prof. Dr. Padányi József dandártábornok, rektorhelyettes Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Prof. Dr. Harai Dénes ny. ezredes, az OTDT Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottságának 

elnöke 

Kolossa Sándor  Pro Scientia Aranyérmesek Társasága képviselő 

Dr. Káposzta József egyetemi docens, SZIE GTK dékánja 

Prof. Dr. Ruzsonyi Péter bv. dandártábornok NKE RTK dékánja 

Dr. Boldizsár Gábor ezredes, egyetemi docens. az NKE HHK dékánja 

Prof. Dr. Szilágyi Tivadar SZIE intézményi TDT elnök, a szekció ügyvezető elnöke  

Dr. Németh András százados, egyetemi docens, NKE intézményi TDT elnök, a szekció ügyvezető 

társelnöke 

 

A zsűri döntésének köszönhetően 16 első, 16 második és 12 harmadik helyet adhatott át Prof. 

Dr. Szendrő Péter az OTDT elnöke, Prof. Dr. Harai Dénes az OTDT Had- és 

Rendészettudományi Szakmai Bizottság elnöke és Prof. Dr. Szilágyi Tivadar a szekció 

ügyvezető elnöke. A jelentős számú támogatónak köszönhetően 63 különdíj és 88 db 

tárgyjutalom került megérdemelten a diáktudósokhoz, melyek legtöbbjét a felajánló nyújtott 

át a díjazottnak. 

Az ünnepélyes eredményhirdetést közös fotó és állófogadás zárta, melyen felbontásra került a 

rendezvény logójával ellátott emeletes torta is. A leglelkesebb érdeklődők az ebédet követően 

kisétáltak a Gödöllői Királyi Kastélyt megtekinteni. 

 

Konferencia rövid szakmai értékelése 

A Konferencia szervezéséről, lebonyolításáról a Szakmai Bizottság, a résztvevők, a zsűri és 

bírálóbizottsági tagok, valamint a meghívott vendégek nagyon pozitív visszajelzéseket adtak. 

A szervezés pontos, precíz volt, a rendezvény lebonyolítása gördülékeny. A hallgatókkal 

történő kapcsolattartás az e-mail rendszeren keresztül ugyan költséghatékony, de a szoros 

határidők miatt problémákat okozott. Célszerű lenne a hallgatóktól kötelező jelleggel kérni a 

telefonszámukat nevezéskor, hogy a néhány napon belül elintézésre váró feladatok 

elvégezhetőek legyenek.  

A résztvevők rendkívülien élvezték a kulturális programokat, főként a Lázár Lovaspark 

lovasszínházát. 

A következő konferencia szervezésének előkészületeit jelentősen segítheti, hogy a XXXIII. 

OTDK Had- és Rendészettudományi Szekció szervezője már meghatározásra került jóval a 

rendezvény előtt, így a következő szervezők már betekintést nyerhettek célirányosan a 

szervezési munkálatokba.  

 

A konferenciára nevezett 145 pályamunka tudományos igényű, kiváló minőségű kutatási 

anyag. Az írásbeli értékelések átlaga 39,3 pont volt (max. 50 pontból), ami nagyon kiváló egy 

kritikus, minden apró hibára figyelő szakmai bíráló csoport esetén. A bemutatott 

pályamunkák 14%-a (18 db) 45 pont feletti, 40-45 pont közötti a munkák 42%-a (56 db), 35-

40 pont közötti a munkák 28%-a (38 db) és csupán 8% (11 db) a 30-35 pont közötti, illetve 

8% (12 db) a 30 pont alatti munkák aránya. Ez is bizonyítja a bemutatott pályamunkák 

kutatási eredményeinek szakmai színvonalát, szakmai megalapozottságát. 



A hallgatók tudományos igénnyel, nagyon eredményesen mutatták be prezentációjukat. Az 

előadások átlagos pontszáma 41,51 (max. 50 pont). A bemutatott pályamunkák 25%-a (34 db) 

45 pont feletti, 40-45 pont közötti a munkák 45%-a (60 db), 35-40 pont közötti a munkák 

20,5%-a (28 db) és csupán 7,5% (10 db) a 30-35 pont közötti, illetve 2% (3 db) a 30 pont 

alatti munkák aránya. 

Az összpontszámokat tekintve a pályamunkák 61%-át értékelték a bírálók és a tagozati 

bizottságok 80% felettinek, ami a pályamunkák kidolgozottságának és az előadások 

megtartásának színvonalát bizonyítja. 6 tagozat jelölt a Prezentációs különdíjra előadást, majd 

nagyon komoly szakmai vitát követően a Főzsűri döntésének értelmében Palágyi Gáspár az 

„1956 a hadtudományban” című pályamunkájával képviselheti a szekciót az országos 

megmérettetésen.  

A hallgatókat pályamunkájuk elkészítése során a megoldásra való törekvés jellemezte. Szinte 

minden tématerületen születtek olyan pályamunkák, amelyek kiváló minőségűek, komoly 

szakmai tartalmúak. Voltak nagyon korszerű, beépíthető, megvalósítható javaslatok a 

munkákban. 

Az OTDT Had- és Rendészettudományi Szakmai Bizottsága először szervezte együtt más 

egyetemmel ezt a Szekciót. A SZIE és az NKE nagyon jó együttműködésének eredménye ez a 

sikeres konferencia.  

A Szakmai Bizottság maximálisan elégedett volt a szervezéssel, a helyszínekkel. 

Kiemelkedően jó volt véleményük szerint a szervezés, a kulturális program, a tagozati 

titkárok és segítők felkészültsége, az elhelyezés, az étkezés is. Tetszetősnek találták a 

konferencia relikviákat. A szervezők emberfeletti munkát végeztek a sikeres rendezvény 

megvalósítása érdekében. A nagy volumenű konferencián közel 400 fő vett részt. 

 

A konferencia megrendezésének költségeit a két rendező intézmény mellett az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma a Nemzeti Tehetség Program útján támogatta, valamint a 

rendezvény szervezését segítette és a különdíjakat, tárgyjutalmakat azok felajánlásával 

biztosította 66 támogató szervezet, cég, magánszemély, akik listája a konferencia hivatalos 

honlapján, a www.hrtotdk2015.gtk.szie.hu megtalálható. Ezúton is köszönjük minden 

szponzorunknak a felajánlott pénzbeli és természetbeni támogatást! 

 

Összességében elmondható, hogy a megjelentek egy rendkívül sikeres, szakmai és kulturális 

értékekben gazdag konferencián vettek részt. 

 

Gödöllő, 2015. április 28. 

 

    Prof. Dr. Szilágyi Tivadar             Prof. Dr. Harai Dénes           Dr. Németh András 

          ügyvezető elnök                       OTDT HRT SzB elnök          ügyvezető társelnök 

 

                    Urbánné Malomsoki Mónika    Dr. Kaló József 

                              ügyvezető titkár                                    ügyvezető titkár 

 

http://www.hrtotdk2015.gtk.szie.hu/


mellékletek: 

 

helyezett hallgatók, témavezetőik  

7 perces videó felvétel a rendezvényről (elektronikus melléklet) 

fotók (elektronikus melléklet) 


